

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
«МЕДИЦИНА» ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ЗА  
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 222 МЕДИЦИНА  
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 22 ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я**

Освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина є розробкою робочої групи Харківського національного медичного університету. Освітньо-професійна програма має на меті якісну підготовку конкурентноспроможного фахівця галузі охорони здоров'я.

Використаний у освітньо-професійній програмі компетентнісний підхід дозволяє якісно оцінити результати навчання, що стане запорукою затребуваності майбутніх фахівців.

Широкий діапазон освітніх компонентів включає фундаментальні й клінічні дисципліни, важлива роль приділяється компонентам, що відповідальні за етичні та деонтологічні аспекти діяльності лікаря. У освітньо-професійній програмі висвітлено питання про відкритий доступ до навчально-методичної та наукової літератури здобувачів освіти, що забезпечує зручність самопідготовки. Крім того, це є додатковим фактом для розвитку характеристик особистості, пов'язаних з самоорганізацією та самоконтролем здобувачів вищої медичної освіти.

Освітньо-професійна програма надає можливість підвищувати рівень іноземної мови, у тому числі за професійним спрямуванням, що забезпечуватиме як вільний доступ до спеціальної учбової літератури, так і до міжнародних стандартів надання медичної допомоги. Втім при перегляді освітньо-професійної програми доцільним було б розширити можливості удосконалення мовних навичок, у тому числі для іноземної мови за професійним спрямуванням, шляхом введення дисциплін даного профілю протягом всього періода навчання. Для детального ознайомлення з новими

діагностичними парадигмами доцільно було б розширити перелік дисциплін, пов'язаних з методиками функціональної діагностики у клінічній медицині.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я, основана на компетентнісному підході, що дозволяє досягати програмних результатів навчання, може бути рекомендована для практичного використання.

Головний лікар  
КНП «Міська багатопрофільна  
лікарня №18» ХМР



Б.В. Менкус